



**ERRATA**  
**EDITAL UFU/ PROGRAD/ 003/ 2017**  
**PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO(A)**

**Onde se lê:**

**1. DESCRIÇÃO DAS VAGAS**

1.1. A disponibilidade e descrição das vagas estão indicadas na tabela a seguir:

Área	Para estudantes dos cursos	Nº de vagas	Setor do estágio
5	Ciência da Computação, Sistemas de Informação e Engenharia da Computação	1 tarde +CR*	DIREN/DIFDO
7	<u>do Campus Pontal:</u> Administração, Ciências Biológicas, Ciências Contábeis, Física, Geografia, História, Matemática, Pedagogia, Química e Serviço Social.	1 manhã 1 tarde +CR*	PROGRAD PONTAL DIREN/ DLICE

\* CR = Cadastro de Reserva

**Lê-se:**

**1. DESCRIÇÃO DAS VAGAS**

1.1. A disponibilidade e descrição das vagas estão indicadas na tabela a seguir:

Área	Para estudantes dos cursos	Nº de vagas	Setor do estágio
5	Ciência da Computação, Sistemas de Informação e Engenharia da Computação	CR*	DIREN/DIFDO
7	<u>do Campus Pontal:</u> Administração, Ciências Biológicas, Ciências Contábeis, Física, Geografia, História, Matemática, Pedagogia, Química e Serviço Social.	CR*	PROGRAD PONTAL DIREN/ DLICE

\* CR = Cadastro de Reserva